
 

 

 

 

Die Röckl Flachdachbau GmbH bietet seit Jahrzenten den Kunden ein komplettes Leistungsspektrum 
rund um die Themen Dach und Fassade. Als mittelständischer Spezialist für Bedachungen und 
Fassaden aller Art und einem festen Stamm von 60 Mitarbeitern liegt sie direkt im Aktionsradius 
München/Rosenheim nur etwa eine Autostunde von München entfernt. 

Seit 2020 gehört die Firma Röckl Flachdachbau GmbH zur Holl Flachdachbau Gruppe.  

Die Firma Holl Flachdachbau GmbH & Co. KG Isolierungen ist seit 1965 ein führendes Unternehmen 
im Flachdachbau mit bundesweit 18 Niederlassungen, mehreren Tochterfirmen und rund 700 
Mitarbeitern.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum frühestmöglichen Zeitpunkt einen engagierten 
und unternehmerisch denkenden 

Bauingenieur, Bautechniker, Dachdeckermeister oder 
Klempnermeister (m/w/d) 
als Senior Bauleiter im Fassadenbau, Flachdachbau oder 
Gebäudehülle bzw. Baugewerbe 
 

Ihr Aufgabengebiet  

 

 

 

 

o Bauleitung und Baustellenverantwortung Fassadenbau/ hinterlüftete Fassaden 
(mittlere und große Bauprojekte mit anspruchsvollen Kunden) 

o Kundenbetreuung/-beratung, technische Akquise und Angebotserstellung  
o Termin-, Material- und Personaleinsatzplanung 
o Aufmaß, Abrechnung, Termin- und Kostenkontrolle der Baustellen 
o Ergebnisüberwachung entsprechend der selbst gestellten Projektvorgaben 
o Vertragsprüfung und Führen von Verhandlungen mit Kunden, Architekten und 

Lieferanten 
o Kompetenter Ansprechpartner für Kunden und Architekten 

 
Ihr Profil o Studium im Bereich Bauingenieurwesen, Bautechnik oder abgeschlossene 

Ausbildung als Dachdecker-/ Klempnermeister oder einer vergleichbaren 
fachspezifischen Richtung 



 

 

o Kenntnisse im Bereich der Statik sind wünschenswert 
o Qualifizierte Kenntnisse in der Bauleitung, im Baurecht / VOB, im Aufmaß und in 

der Abrechnung im Baugewerbe 
o Verantwortungsbewusstsein, Teamfähigkeit, hohes Engagement, 

kundenorientiertes Handeln sowie eine lösungsorientierte und strukturierte 
Arbeitsweise 

o Affinität zum Einsatz von EDV im täglichen Umgang 
o Mehrjährige Erfahrung in vergleichbarer Position  

 

Wir bieten 

 

 
 

o Einen sicheren Arbeitsplatz in einem erfolgreichen Unternehmen 
o Attraktive Bezüge bei einer unbefristeten Beschäftigung 
o Firmenfahrzeug auch zur privaten Nutzung 
o Eine anspruchsvolle, spannende und abwechslungsreiche Tätigkeit 
o Ein modernes Arbeitsumfeld und eine gute Arbeitsatmosphäre mit flachen 

Hierarchien sowie kurzen Kommunikationswegen 
 

 

Sind Sie an dieser neuen Herausforderung interessiert? 
Dann freut sich unsere zentrale Personalabteilung der Firma Holl Flachdachbau unter 
jobs@hollflachdachbau.de auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, 
Lebenslauf, Zeugnisse).  

Weitergehende Fragen vorab beantwortet Ihnen gerne unser Geschäftsführer Herr Flemming 
Mogg unter f.mogg@roeckl-gmbh.de. 

 
Bitte teilen Sie uns auch mit, warum Sie Teil unseres Teams werden möchten. Des Weiteren 
bitten wir um Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und Ihres nächstmöglichen Eintrittstermins. 

 

 

 
 
 
 

 

Röckl Flachdachbau GmbH 
Auf der Gröb 2, 83064 Raubling 
jobs@hollflachdachbau.de 
www.roeckl-gmbh.de 
 

 

 

 

 

 

 


